



# 40 DANA ZA ŽIVOT

## 14. dan, 2. ožujka 2021.

### Nakana:

Molimo za sve izvršitelje pobačaja i sve one koji rade na mjestima gdje se vrše pobačaji, da osjete nemir u svojim srcima u vezi svog rada te krenu u traženje Istine.

### Sveto pismo:

„Daleko od vas svaka gorčina, i srdžba, i gnjev, i vika, i hula sa svom opakošću! Naprotiv! Budite jedni drugima dobrotivi, milosrdni; praštajte jedni drugima kao što i Bog u Kristu nama oprost.“ (Ef 4, 31 - 32)

### Razmatranje:

Oče naš dobri i Gospodaru života! Na Dan života ove godine snažno si dotaknuo moje srce kroz neočekivanu izjavu malenog dječaka kojeg je otac napustio. Došao sam mu čestitati rođendan u topli dom Udruge Betlehem, a on je u prisutnosti svojih najbližih izrekao riječi koje su me pogodile poput neočekivanog potresa: "Zašto me moj tata stvorio, kad ne želi brinuti o meni i mami?" Nastao je muk. Gledajući tog simpatičnog predškolca pitao sam se kako jedan otac može ne željeti takvo blago i takvu obitelj? Sjetih se Tebe Oče da si rekao da nas Ti uvijek želiš i ljubiš.

### Molitva:

Molim Te Oče, Gospodaru života da ozdraviš srce ovog dječaka kao i srca sve djece koja su ranjena postupcima svojih roditelja. Pomozi svojom milosrdnom ljubavi da njihovi domovi postanu i ostanu svetišta života. Posebno kucamo na Isusovo probodeno Srce za ljude koji dodiruju dno profesionalne bijede vršeći pobačaj. Oče sveti i oni su Tvoja izgubljena djeca koja su otišla jako daleko. Tvoj Sin Isus nam je navjestio Evanđelje života koje mi trebamo propovijedati s krovova. Svojim životom im trebamo reći da su u strašnoj zamci zloga, ali da i za

njih ima nade ako se obrate i pokaju za nevinu krv koja viče u Nebo i potresa zemlju. Dani potresa probudili su nam osjećaje za život bližnjih u nevolji. Molimo Te da potresu i abortusom okaljane savjesti medicinskog osoblja, očeva i majki kako Lijepa naša ne bi opustjela, a njihove duše postale ružna paklena ruševina. Gospodaru života, naše molitve su materijal u koji izljevaj svoju milosrdnu ljubav koja ima moć na tolikim ruševinama izgraditi civilizaciju ljubavi i života. Po Tvom Sinu i našem Spasitelju Isusu Kristu daj Oče da naša rodilišta prestanu biti stratišta, već rodilišta novog života po Duhu Životvorcu da nam po Marijinu zagovoru oživi Crkva i Domovina. Amen.

vlač. Ivan Grbešić, župnik župe Pohoda  
Blažene Djevice Marije, Sisak

### PSALAM 110

Riječ Jahvina Gospodinu mojemu: »Sjedi mi zdesna  
dok ne položim dušmane za podnožje tvojim nogama!  
Žezlo tvoje moći protegnut će Jahve sa Siona:  
vladaj posred svojih neprijatelja!  
Spreman je tvoj narod u svetim odorama za dan tvog junaštva:  
kao rosa iz krila zorina  
uza te su mladi ratnici.«  
Zakleo se Jahve i neće se pokajati:  
»Dovijeka ti si svećenik po redu Melkisedekovu!«  
Gospodin ti je zdesna,  
on će oboriti kraljeve u dan gnjeva svojega.  
On će sudit' narodima: bit će trupla na gomile,  
po svoj zemlji raskoljenih glava.  
Na putu će se napit' iz potoka,  
visoko će dignuti glavu.